



РАТНІВШЧИНА

РАЙОННА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВИДАЄТЬСЯ З 19 БЕРЕЗНЯ 1945 РОКУ

СУБОТА, 28 ТРАВНЯ 2016 РОКУ

№ 39 (8579)

Ціна договірна

28 ТРАВНЯ - ДЕНЬ ПРИКОРДОННИКА

Шановні охоронці державних рубежів! Дорогі ветерани-прикордонники!

Від щирого серця вітаємо вас з професійним святом - Днем прикордонника! Захист кордонів держави - відповідальна і почесна місія, виконувати яку доводиться найкращим. Пильність воїнів-прикордонників є надійним захистом цілісності та суверенітету України.

Ваша нелегка бездоганна щоденна служба переконливо свідчить, що ви є справжніми професіоналами і самовідданими патріотами своєї країни. Ви з честю і гідністю захищаєте кордони нашої держави як у мирний період, так і в час військової агресії, ризикуючи не лише власним здоров'ям, але й життям. За вірне та чесне виконання конституційного обов'язку ви заслужуваете глибокої вдячності та пошани.

У цей день ми приєднуємось до всіх привітань на вашу адресу та бажаємо завжди мати високий бойовий дух, міцне здоров'я і надійне домашнє вогнище! Зі святом вас, дорогі прикордонники! Успіхів і миру вам і вашим родинам!

Голова райдержадміністрації
Андрій ХАРЛАМПОВИЧ

Голова районної ради
Михайло МАКАРУК

Шановні прикордонники, дорогі ветерани!



Щороку 28 травня ми відзначаємо своє професійне свято - День прикордонника.

В цей день ми відаємо шану всім тим, хто присвятив своє життя охороні державного кордону нашої Батьківщини.

Усім відомо, що державний кордон є невід'ємною частиною державного суверенітету кожної держави, передовим форпостом на її рубежах.

Охорона кордону - це долі та життя людей, які присвятили себе цій надзвичайно важливій справі. Долі та життя, віддані справі честі, справі відповідальності і вірності.

Саме такою була, є і буде служба на державному кордоні.

Відзначаю, що персонал відділу прикордонної служби "Тур" гідно виконував свій конституційний обов'язок по забезпеченню надійної охорони державного кордону України як на ділянці відповідальності, так і в зоні бойових дій.

Хотілося б окремо в цьому подякувати всьому персоналу відділу прикордонної служби "Тур", ветеранській організації, громадським формуванням з охорони громадського порядку та державного кордону, які особистим прикладом показали свою підтримку в цей нелегкий для держави час, чимало допомагали і в організації служби, і в підтриманні морального духу на ділянці відповідальності відділу прикордонної служби.

Зі святом вас, з Днем прикордонника! Слава Україні!

Керівництво відділу прикордонної служби «Тур»

ВІТАЛО!



У гарну весняну пору, коли радує тепло сонячних променів, дарують ніжність півонія та конвалія, святкує щедрий ювілей заступник Ратнівського селищного голови

РОМАНЮК Надія Яківна.

У цій чарівній жінці гармонійно поєдналися доброта та мудрість, щедрість і людяність. Своєю енергією вона заряджає всіх.

Ратнівська селищна рада щиро здоровить Надію Яківну.

Нехай усе хороше, зроблене з душею та наполегливістю, повертається до Вас сторицею. Нехай доля буде прихильною, щедро обдаровує достатком та життєвою енергією на багато років. Серце хай вічно молодіє, а душа постійно бринить пісню. Хай щастя та мир зігрівають Вашу оселю і грає здоров'я, як добре вино. Будьте завжди щасливі й веселі, життя бережіть, бо єдине воно.



Сьогодні, 28 травня, життя дарує 55 гарних літ головному бухгалтеру виробничого управління житлово-комунального господарства

Галині Василівні ЗУБ.

Щиро вітаємо Вас і бажаємо міцного здоров'я, безмежного щастя, радості від дітей та внуків, любові, благополуччя, злагоди і добра, втілення заповітних мрій. Хай все у житті ладиться і вдається, Господь посилає усілякі щедроті землі й благословить на довге-довге життя.

Хай добрий ангел береже повік
Вогонь зорі, що долею зветься,
Життя, наче вишitiesй рушник,
Багрянцем калиновим усміхнеться.
За пройденим не треба сумувати -
Попереду продовження
щастя і життя.

Хай буде щедрим, добрим
і багатим свято,
Як і все Ваше прийдешнє
життя - аж до ста!

З повагою - колектив
ВУЖКГ



ПАТРІОТИ

ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ЗАГИБЛИХ АТОВЦІВ

2 роки тому Волинь хоронила своїх перших героїв, які загинули в бою під Волновахою. В результаті нападу сепаратистів на сили антитерористичної операції, що стався 22 травня 2014 року, загинули 18 військовослужбовців 51-ої окремої механізованої бригади. Тому кожного року ми з жалем згадуємо цю трагедію.



23 травня за участі громадськості селища, учасників бойових дій на сході України біля пам'ятного знаку загиблим військовослужбовцям та білборду "Небесної сотні" в смт Ратне відбулися покладання квітів та поминальна панахида.

До присутніх звернулися голова райдержадміністрації та районної ради Андрій Харлампович та Михайло Макарук. Вони ще раз нагадали про ге-

роїзм та самопожертву українських воїнів. Хвилиною скорботи учасники дійства вшанували світлу пам'ять полеглих. Про відрод-

ження національної історії та героїв сьогодення говорив настоятель Іллінського собору отець Роман Бодак.

Андрій ЯЩЕНКО

ДО ВІДОМА КОЛИШНІХ БІЙЦІВ 51-Ї МЕХАНІЗОВАНОЇ БРИГАДИ!

З 27 травня військова прокуратура Луцького гарнізону, що знаходиться на вулиці Стрілецькій, 2, буде проводити прийом бійців 51-ї ОМБр, проти яких були порушені кримінальні справи за самовільне залишення частини.

Необхідно прибути туди і дати пояснення. Жодних інших процесуальних рішень ухвалювати не будуть.

Віталій ТАРАСЮК,
голова спілки учасників АТО

ПРКО!

«ЗОЛОТЕ ВЕСІЛЛЯ» ЄВГЕНІІ ТА АДАМА ДАНИЛЮКІВ

29 травня, прекрасної весняної днини, минає 50 років відтоді, як поєднали свої долі (у далекому 1966 році) жителі с. Гірники Євгенія Олександрівна та Адам Пилипович Данилюки. Їхня спільна життєва дорога не завжди була простою. Але серед великої кількості перешкод, проблем і клопотів вони не загубилися, а пронесли через усе життя любов до дітей, до внука, до усіх, з ким перетиналися стежини.

Про Євгенію Олександрівну вже не раз писали в районці та обласних виданнях. Вона - майстрина на всі руки. Оселя умілиці оздоблена вишивками хрестиком, зашиванням і гладдю, малюнками на склі, виробами із соломи, плетивом. Вона вдало пише вірші українською та російською мовами. Її роботи постійно представлені на виставках народних умільців. Це те, що окрилювало її з раннього дитинства і чим живе до сьогодні.

Розповідає жінка, що свої таланти перейняла від батька, який був знаним кравцем на всю округу. З дитинства проявляла творчу натуру, втілювала свої ідеї, працюючи піонервожатою, організовуючи з дітьми різні заходи. Працювала також вчителем образотворчого мистецтва та обслуговуючої праці, з виходом на пенсію - керівником гуртка «Чарівна соломинка». Зараз веде гурток «Креативне рукоділля» для людей похилого віку в територіальному центрі в Ратному. Має почесні грамоти, дипломи, нагороди районного, обласного та республіканського рівнів.

Чоловіка Євгенії Олександрівни завжди вважали високоінтелегентною людиною в селі. Він був трактористом, бригадиром, керуючим, двічі сільським головою, не цурався роботи. Зараз на пенсії, але, на жаль, має проблеми зі здоров'ям. Два роки тому зробили операцію на серці, тому змушений берегтися.



Подружжя Данилюків дало життя двом дітям - старшому синові Олександрові та молодшій доньці Альоні. Усе своє життя поклали батьки на виховання дітей. Нині Олександр у Почаївській лаврі, Альона вже близько десяти років мешкає у Великобританії, а її син, єдиний внук Євгенії і Адама, Володимир, плекався в любові дідуся і бабусі, зростав у них, а зараз навчається у вищому навчальному закладі в Польщі.

Цікаво складаються долі людські. Здавалося б, як можуть зустрітися хлопець із Гірник та дівчина з села Журавники Горхівського району? Напевно, так судилося. Розпитуємо жінку, як же вона потрапила на Ратнівщину, і Євгенія Олександрівна охоче розповідає:

- Це було зовсім випадково. У Гірниках після закінчення педінституту працювала вчителем моя старша сестра Марія. Отримавши атестат про середню освіту, я поїхала до неї в гості. І так сталося, що саме тоді була вільна вакансія піонервожатої в школі. Марія і запропонувала мені залишитися й спробувати попрацювати. Я послухала її. Мене вистачило на півроку, і тоді я хотіла покинути все та поїхати назад додому, але сестра засоромила: «Ти ж хоч цей рік допрацюй, бо ж скажуть, що не впоралась, що вигнали - все село сміятиметься з тебе!» Погодилась. Так і залишилася в Гірниках на ціле життя. З часом роботу так полюбила, що нічого іншого мені й не треба було. У Гірниках і долю свою знайшла - судженого мені Адама Пилиповича.

З якимось особливим вогником в очах пригадує Євгенія Олександрівна про те, як

зустрілася з чоловіком. Вперше побачилися вони на дискотеці. Юнак приголомшив дівчину гарними манерами, хорошим смаком. Та настільки влодав хлопець свою обраницю, що нікого до неї й близько не підпускав. Якось приїхали в село хлопці з Ратного й стали залицятися до Жені, то він підійшов і пояснив, що, якщо не залишать її в спокої, то покличе друзів і дасть доброго прочухана тим, хто на неї «око поклав». І через чотири роки побачень Адам та Євгенія одружилися. Народилося двоє дітей. Треба було на ноги їх ставити. А у житті, як на довгій ниві, - всяке було.

- Ніколи й не думали, що доживемо у парі до «золотого весілля», - додає Адам Пилипович. - Скільки було хвилювання, коли мені операцію робили! Це сталося якраз перед 70-літнім ювілеєм дружини (9 травня 2014 року Євгенії Олександрівні виповнилося 70 років. - Авт.). Я не думаю, що буду жити. Коли мене везли на операцію, все життя від дитинства й до тепер перед очима промайнуло. Після того, як залишився живим, здається, став по-іншому на світ дивитися, ще більше рідних любити став.

- Вель ми могли бы друг друга совсем не встретить... Спасио тебе, мой ясный, за то, что ты есть на свете, - з любов'ю додає Євгенія Олександрівна.

А ми бажаємо молодят попри всі життєві труднощі жити в парі у доброму здоров'ї до ста літ. Нехай знову Господь зішле своє благословення на вашу сім'ю, як і тоді, 29 травня 1966 року, коли ваші серця злилися воедино!

Марія ЛЯХ

ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ®
АНАТОЛІЯ СОВВИ
ДІАГНОСТИКА ЗОРУ
У ВАШОМУ МІСТІ
 Керівник
 Заслужений лікар України
Анатолій СОВВА

6 червня - м. Ратне
 прийом за попереднім записом
 (095)931-74-74, (067)189-00-62
 Бібліотека, вул. Центральна, 20
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я